



衡水一中博達分校和金群利環球院校 合作辦學造育英才

(芙蓉18日讯)首度跨国办学的中国河北省衡水一中及博达教育集团，一掷千金在森州达城购地建宿舍，并送学生到金群利环球院校（国际学校）就读。

衡水一中是中国河北省的重点中学之一，在过去多年造育无数优秀学生，成功进入中国顶尖大学，如北京大学、清华大学或交通大学等。是许多莘莘学子报读的首选中学。

如今该校与黄冈博达学校协同发展。双方经重新整合资源，首度跨国展开教育投资，而金群利环球院校（国际学校）不论是师资、教学环境，乃至管理层的办学理念皆有口碑，双方一拍即合，造就合作办学机会。

金群利集团董事经理拿督李典和指出，衡水一中在中国拥有52间分校，总学生人数高达30多万人，今日与该校签约，双方落实联合办学理念，这也是金群利环球院校在教育领域的另一个里程碑。

閻文果：讓學生接受優質國際教育

河北衡水一中国际部主任閻文果指出，该校誓言发掘和培育更多具有潜能的学生，决定走出中国，首度跨国与办学卓越的金群利环球院校合作，让中国国内的学生接受优质的国际教育。

他说，除了保送学生就读此国际学校，也会派遣国内的老师前来教导中国教育制度的课程，主要是不让学生落下中国的学校课程，鼓励他们能同时报考Level1和中国的高考考试。

“已在学校附近购置土地，以兴建学生宿舍，明

他今日在河北衡水一中马来西亚（森美兰）博达分校与金群利环球院校联合办学协议书签署仪式后，在记者会上这么指出。

衡水派遺自家老師

出席者有衡水一中执行董事李亮东、国际部主任閻文果、马来西亚衡水一中教育集团董事经理雷鸣及金群利环球院校总执行长李秉文等。

“这是一项长期合作计划，达成的协议包括在未来每年从中国至少保送200人，到金群利环球院校接受Level1的国际教育课程。唯下午和晚上，学生则接受中国教育大纲的课程。”

他说，衡水会派遣自家的老



■河北衡水一中马来西亚（森美兰）博达分校与金群利环球院校联合办学协议书签署仪式，双方移交协议书。右起为李秉文、李典和、閻文果、雷鸣及李亮东。

师，到我国负责教授中国教育课程，也就是说，有关中国学生能同时接受国际和中国的教育课程。

“中国的父母都了解，要自我增值和提升竞争力。学生不能只懂一种语言，熟悉多种语言才是优

势。这也是矢志成为优质国际公民的中国家长所追求的目标。”



■李典和（右起）、閻文果一起在联合办

李典和：明年開始保送200學生來就讀

李典和披露，衡水一中将于明年3月开始，保送200名学生到该校就读。值得一提的是，学生一旦完成Level1的国际教育课程，将有更多的选择，他们可以选择回到中国继续进修大学，或以这张文凭申请报读外国的大学，例如英国、美国等。

“我国是拥有完善中文教育的国家。加上马中华人文化相融，中国人选择来到这



■美蘭「衡水一中博达分校」的教